

报料有奖
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

2015年11月11日 星期三 电话:8210000
责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

3
香城广角

儿子被撞成植物人花费百万元治疗,家中一贫如洗艰难度日

“良心父亲”坚守道德底线 苦寻失主交还2000现金

本报讯 (记者赵骥 特约记者肖兵)2年前,儿子遭遇车祸成为植物人,家庭失去经济顶梁柱一贫如洗。11月6日,急需用钱的阮长黑老人,在医院门口捡到2000元现金的钱包后,没有将这笔钱据为己有,而是在通山县公安局的帮助下,把钱包交还到了失主的手中。

昨日上午,在通山县公安局办公楼内,记者见到了捡到钱包的阮长黑老人。当着民警的面,老人把钱包归还给失主阮仕营。

“证件、银行卡都在,2180元现金一分不少。”当着大家的面,25岁的通山小伙阮仕营清点了钱包内的物品后,十分感激。

2013年10月3日晚,通山县城滨河路路口,一辆黑色轿车与一货车相撞后转弯进入九宫山大道,由于轿车速度极快,又撞上一辆摩托车,随后失控冲入路边阮长黑时年30岁的独子阮云召开的夜市摊,车祸造成1死9伤,阮云召被撞成重型颅脑外伤,左上肢大动脉断裂,成为植物人。治疗至今,阮云召一直没有苏醒,并已花去100多万元的治疗费用。虽然肇事者的赔偿和政府的帮助,解决了大部分的治疗费用,可是由于失去了儿子这个家中的经济支柱,家中还有2个孙子要抚养,自己和老伴要轮流照顾儿子无法工作赚钱,阮长黑老人一家生活极其艰难。

6日上午9时,阮长黑老人骑着摩托车从通山县康泰医院出来,准备去跟遭遇车祸不幸成为植物人的儿子购买医护用品。刚出医院没多久,他便听见路边有人朝他喊:“你钱包掉了”。误以为是自己钱包掉落的阮长黑,连忙停下车来,朝地面一看,真的有一个钱包。当他将包捡起一看,才发现这个钱包并不是自己的。

“我是急需要钱,可不能要这不义之财。”阮长黑告诉记者,捡到钱包后,他在路边四处张望、询问,可并没有发现有人在找寻钱包。

记者手记:

采访中,当阮长黑给记者展示手机中儿子在病床上的照片时,虽已时过两年,惨烈车祸留下的创伤却依然触目惊心。

飞来横祸,给阮长黑和他的家庭带来了不可抹去的创伤。如今,他的儿子仍未苏醒,



图阮长黑老人(左)将钱包交给失主

他想,如果将钱包占为己有,固然能解自己的燃眉之急,可是钱包的失主该有多着急呢?不义之财不能要,阮长黑当即决定将钱包送给失主。

通山县城这么大,到底该如何找到失主?无奈之下,阮长黑一边打电话给妻子让她先照看儿子,自己则骑上摩托车直奔通山县公安局,寻找曾办理自己儿子车祸的办案民警帮忙。

民警在了解情况后,立即按照钱包的身份信息,开始寻找失主阮仕营。最终在民警的帮助下,阮长黑终于联系到了失主本人,

并约定昨日当面将钱包交还。

“老人一家这么难,还能做到拾金不昧,我深深得感到了世界上还是好人多!”阮仕营告诉记者,这一次不仅仅是钱包失而复得,而且还从阮长黑老人身上学到了做人要讲良心的人生道理。今后一定向阮长黑老人学习,发扬他身上的可贵品质,去多帮助身边的人。阮长黑老人告诉记者,自己的家庭虽然遭遇了不幸,可是有政府和身边的好心人帮助下,他艰难地挺了过来。不管生活多么艰难,都不能改变自己做人讲良心的原则。

选择拿来缓解自己的燃眉之急,而是毅然坚守着他做人讲良心的道德底线。

在社会上诚信问题频频亮起红灯的今天,阮长黑老人用他的行动展示了人性的光辉,我们不禁要为他难能可贵的品质点赞。

(赵骥)

2亿农田改造项目造福百姓
嘉鱼官桥镇农田
改造项目进展快

本报讯 (通讯员吕新林)“沟渠贯通硬化了,塘堰改造加深了,通村公路相连了,农田旱涝保收,增产创收指望大……”连日来,嘉鱼县官桥镇米埠村8组赵奇金,面对农田改造项目带来的喜人变化兴奋不已。

据了解,为彻底整治和改变农田沟渠、塘堰和冷浸田的生产条件,促进农业增收、农民增收。嘉鱼县官桥镇在去年初申报投资2亿元,涉及8个行政村、整治农田总面积8.4万亩的项目。今年初获批后,在安排镇村干部深入村民小组,搞好农田沟渠路、塘堰和冷浸田改造数量的补充登记造册和测绘制图基础上,确保大规模的项目建设顺利推进。同时,加强与县国土部门的沟通、组织10个标段方的92台套机械设备投入了项目改造,并动员300多名劳力参战,形成人工机械齐运作,农田改造大规模的整治场面。

截至目前,该镇农田整治项目已完成塘堰改造291口(处)、硬化通村公路368条,沟渠137条,占完成项目总量任务的70%以上,均达到田成方、林成网、渠相通、路相连、旱能浇、涝能排高产良田整治目标,造福一方百姓。

通山县扶贫办
开创扶贫工作新风

本报讯 (通讯员张远杰 王奇志 朱必恩 李芳)“日前,全国各地单位正倾力为精准扶贫户捐物扶款,我们在职的扶贫干部,应带头尽职、尽力为贫困户精准办实事,开创扶贫工作新风”。11月6日,通山县扶贫办会议室干部职工踊跃发言。

为公平、公正的确保精准扶贫不漏一人,该县扶贫办党组在全县扶贫系统干部职工大会上提出“五动真”新举措,即:动真心、动真规、动真品、动真情、动真格,提升党风廉政建设水平。

截至目前,该县扶贫办、移民局干部职工深入全县13个乡镇,进村入户调查1000户精准扶贫户,为他们解答农民政策、扶贫业务咨询1700人次,为民办好事实事57件,发放产业扶贫、危房重建、种养业贴息贷款、雨露计划等精准扶贫资金2100万元,未发生一件关系扶、违规、违纪事件。

途牛旅游网订
香泉映月门票68元/人
赠送咸宁桂博园门票

24小时旅游预订电话
4007-999-999

途牛 tuniu.com

咸安区金桂幼儿园现面向社会招聘专业幼师及保育员若干名,有从业经验者优先,以上岗位一经录用,待遇从优。

联系电话:15107246468 0715-8332658(胡老师) 地址:咸安区金桂路老计生委旁

